



江苏政报半月刊

JIANG SU ZHENG BAO

总第 131 期
2003 年 8 月 15 日

主 办: 江苏省人民政府

■ 《江苏政报》编委会

主任: 李小敏
副主任: 徐立

■ 编 委

(以姓氏笔划排列)

孙志健 朱爱勋
李国忠 杜文生
宋璐 周建伟
陈为军 姚其立
钟鸣 徐国生
唐群 蒋润民
嵇绍乾 滕士涛

■ 主 编: 徐立
副主编: 孙志健
孙国君

编辑出版: 江苏政报编辑部
地 址: 南京市北京西路 68 号
电 话: (025) 3396632 3396636

传 真: (025) 3396632
邮 编: 210024

国内统一刊号: CN32-1573D
印刷: 江苏省委办公厅印刷厂
出版日期: 每月 15 日、30 日
定 价: 4.60 元

7月23日,省委、省政府在宁召开领导干部会议,分析当前我省经济形势,部署下半年经济工作。出席和列席省委十届五次全会的全体同志参加了会议。会议要求,要认真贯彻落实省委十届五次全会的部署,坚持加快发展不动摇,咬住全年目标不动摇,保持奋发向上、迎难而上、乘势快上的精神状态,狠抓促进经济增长关键性措施的落实,确保完成和超额完成全年经济社会发展的目标任务。

省委书记李源潮主持会议。省委副书记、省长梁保华代表省委、省政府就上半年经济形势和下半年经济工作主要任务作了重要讲话。

梁保华在讲话中全面总结了我省上半年的经济工作。他指出,今年以来,全省上下紧紧围绕富民强省、“两个率先”的目标,一手抓抗击“非典”和防汛抗洪不放松,一手抓经济建设不动摇,加快改革开放步伐,全面推进各项工作,抗击“非典”和防汛抗洪取得了阶段性重大胜利,国民经济保持了快速发展的好势头。全省主要经济指标均实现“时间过半、任务超半”,大部分指标增幅为1997年以来的最好水平。

梁保华指出,当前全省经济正处于一个新的上升阶段,经济自主增长机制逐步形成,经济发展的内生动力正在增强。下半年经济发展的基本面没有改变,全年经济保持较高的增长速度是完全可能的。同时,也要高度重视下半年经济发展面临的新情况新问题,对“非典”和洪涝灾害的滞后影响不可忽视,对宏观经济环境的不确定因素不可忽视,对影响外贸出口持续增长的因素不可忽视,对经济生活中存在的一些突出矛盾和问题不可忽视。

梁保华强调,下半年经济工作总体要求是:坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻党的十六大精神,认真落实省委十届五次全会的部署,以富民强省、“两个率先”总揽全局,按照扩大内需、调整结构,深化改革、推进开放,统筹兼顾、协调发展,促进就业、改善生活的思路,安排好各项工作。坚持加快发展不动摇,咬住全年目标不放松,乘势而上,再接再厉,克服困难,趋利避害,狠抓促进经济增长关键性措施的落实,千方百计将“非典”和洪涝灾害造成的损失补回来,保持经济快速稳定增长的好势头,确保完成和超额完成全年的目标任务。

梁保华从九个方面对下半年的工作作出具体部署:一是围绕农民增收全面发展农村经济,二是坚持扩大内需的方针,三是大力推进经济结构调整,四是进一步深化各项改革,五是保持开放型经济发展的好势头,六是加快推进沿江开发,七是促进苏北地区更快发展,八是做好财政增收节支工作,九是努力提高城乡居民生活水平。在抓好经济工作的同时,必须把稳定工作放到更加突出的位置,及时发现和化解各种不稳定因素,强化安全生产,进一步整顿和规范市场经济秩序。

梁保华最后强调,要努力提高领导经济工作水平。一是增强全面发展和协调发展的观念,二是把加快发展的热情与科学求实的态度结合起来,三是发扬抗“非典”精神,集中精力抓落实。在经济工作中,要鼓实劲,办实事,报实数,求实效,不做表面文章,不搞形式主义,不推诿扯皮。切实转变工作作风,减少会议,减少应酬,提高工作效率。

李源潮在会议结束时指出,做好下半年的经济工作,既要看到有利的一面,又要看到严峻的一面;既要坚定信心,又要增强忧患意识,更多的看到面临的困难和不确定因素,特别是要充分估计“非典”和洪涝灾害带来的后续影响,清醒地看到周边省市竞相发展的态势,迎难而上,扎实稳步推进各项工作。全省上下要按照今年既定的目标齐心奋斗、艰苦奋斗、全力奋斗,争取开启“两个率先”新征程的第一年有个良好开局。